



Житель Zubovo-Polyanskogo района подозревается в убийстве гражданина Республики Узбекистан

В ночь на 6 сентября 2017 года возле дома в селе Аким-Сергеевка Zubovo-Polyanskogo района с телесными повреждениями в виде огнестрельного ранения было обнаружено тело 32-летнего гражданина Республики Узбекистан. По данному факту Zubovo-Polyanskim межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении убийства следователем СК совместно с сотрудниками полиции был задержан 54-летний местный житель. К настоящему времени в отношении него судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, потерпевший пришел к местному жителю, чтобы выяснить отношения по поводу того, что тот ему был должен денег за проведенные строительные работы. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой житель села выстрелил в гражданина Узбекистана из огнестрельного оружия. В результате пострадавший скончался на месте. В дальнейшем в ходе допроса подозреваемый пояснил следователю СК, что пистолет, из которого произвел выстрел, несколькими годами ранее нашел в лесу.

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепления доказательственной базы. Назначен ряд необходимых судебных экспертиз, в том числе по изъятому оружию. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1162419>